

ШКОЛА, В КОТОРОЙ КОМФОРТНО ВСЕМ

Многое, конечно, значит дух заведения; но этот дух живёт не в стенах, не на бумаге, но в характере большинства воспитателей и оттуда уже переходит в характер воспитанников.

К. Д. Ушинский

В параллели 3-х классов педагогом-психологом Татьяной Юрьевной было проведено мероприятие по социализации «Школа, в которой комфортно всем».

Школа - это не только место получения знаний, но и социальная среда, в которой формирующийся человек проводит значительную часть своей жизни. Эта среда наполнена отношениями учителей с обучающимися, детей друг с другом; в ней разворачиваются процессы изучения точных наук и гуманитарных предметов; здесь возникают симпатии и антипатии; здесь находят друзей и влюбляются. Словом, здесь происходят события. А что такое событие для личности? Это встреча с другой личностью!



Школа - это место встречи с личностью учителя и друга, личностью писателя или учёного. И самое главное - это место встречи с самим собой.

Только пройдя через все школьные испытания, события, отношения, ученик может по-настоящему узнать о своих способностях и недостатках.

От отношений в школьной среде во многом зависит и мотивация к учению, и энтузиазм, и активность школьника. Если в школе господствует культ отметки и «исполнительности», то понятно, что такой школьный климат будет тормозить развитие способностей и одарённости детей, а если в ней утверждается понимание ребёнка, его потребностей, интересов, признание его права на ошибку, то можно полагать, что в микроклимате школы царит подлинная культура!





Аникеева Е.В., заместитель директора